

ДОМ ДОБРОТЫ

27 декабря вице-губернатор Валерий Тихонов поздравил детей песоченского детского дома № 61 с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. Вместе с ним в гости к юным песоченцам пришли глава Курортного района Виктор Борисов и глава муниципального образования поселка Надежда Панасенко.

Далеко не все жители Песочного знают, что в комфортном уютном здании, больше похожем на современный коттедж, живут дети-инвалиды. В истории поселка есть красивый случай, когда одна многодетная мама случайно заблудилась и оказалась на территории, как она считала, детского сада. В итоге она усыновила двух детей из коттеджа на Скородумовской.

28 малышей до 7 лет нашли здесь тепло, кров, заботу и необходимую медицинскую помощь, которую им оказывает государство. Среди маленьких обитателей детского дома есть и дети из неполных семей, которым такая реабилитация необходима по социальным показателям.

Взрослые принесли детям в подарок мягкие игрушки и сладости, вице-губернатор подарил большую плазменную панель для «мультиков», а глава Курортного района – многофункциональное компьютерное устройство.

Дети тоже подготовили подарки: замечательные, сделанные своими руками поделки и очень трогательный концерт.

Лариса Голубева

